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E7_A7_91_E7_89_882_c67_273732.htm 第十三章 成本、数量、

利润分析一、单项选择题1．甲产品的单位变动成本为100元

，经预测最大销量为10 000件，目标利润为900 000元，变动成

本率为40％，则固定成本应为()。A．600 000元B．300 000元C

．700 000元D．800 000元2．下列公式中正确的是()。A．股利

支付率 边际贡献率=1B．股利支付率×股利保障倍数=1C．变

动成本率 留存盈利比率=lD．资产负债率×产权比率=13．盈

亏临界点作业率与安全边际率之间的关系是()。A．盈亏临界

点作业率一般会大于安全边际率B．安全边际率一般应大于盈

亏临界点作业率C．两者相加之和等于1D．两者相乘之积等

于14．敏感系数所具有的性质是()。A．敏感系数为正数，参

量值与目标值发生同方向变化B．敏感系数为负数，参量值与

目标值发生同方向变化C．只有敏感系数大于1的参量才是敏

感因素D．只有敏感系数小于1的参量才是敏感因素5．某企

业生产甲产品，当年销售产品4 000件，单价80元，单位变动

成本50元，固定成本总额50 000元，实现利润70 000元，计划

年度目标利润100 000元，则实现目标利润的销售量为()。A

．2 000件B．3 000件C．4 000件D．5 000件6．已知利润对单

价的敏感系数为2，为了确保下年度企业经营不亏损，单价下

降的最大幅度为()。A．50％B．100％C．25％D．40％7．下

列指标中能够反映企业生产经营利用程度的是()。A．边际贡

献率B．变动成本率C．盈亏临界点作业率D．投资报酬率8．

在其他因素不变的前提下，单一产品的单价提高，盈亏临界



点销售量一定会()。A．上升B．下降C．不变D．不一定9．

如果某产品的价格敏感系数为5，则以下表述正确的是()。A

．预计价格是以前一年产品价格的5倍变动B．价格变动是利

润变动的5倍C．利润额等于价格的5倍D．利润的变动率等于

价格变动率的5倍10．如果某产品销售量的敏感系数为3，去

年的销售量为10 000件，计划期的销售量预计为12 000件，去

年的利润额为300 000元，则计划期的预计利润为()。A．900

000元B．360 000元C．480 000元D．180 000元11．以下公式中

不正确的是()。A．利润=安全边际额×边际贡献率B．敏感系

数=目标值变动百分比／参量值变动百分比C．安全边际率=

销售利润率／边际贡献率D．盈亏临界点作业率×安全边际

率=112．下列公式中不正确的是()。A．利润=安全边际×边

际贡献率B．安全边际率 边际贡献率=lC．安全边际率 盈亏临

界点作业率=1D．正常销售量一盈亏临界点销售量=安全边际

量13．在Y=a ()x中，Y表示总成本，a表示固定成本，x表示销

售额，则x的系数应是()。A．单位变动成本B．单位边际贡

献C．变动成本率D．边际贡献率14．下列表达式中正确的

是()。A．安全边际=iE常销售额一变动成本B．安全边际=正

常销售额一固定成本C．安全边际=JE常销售额一保本销售

额D．安全边际=正常销售额一利润15．企业为维持一定经营

能力所必须负担的最低成本是()。A．固定成本B．酌量性固

定成本C．约束性固定成本D．沉没成本16．在下列各项中，

属于阶梯式成本内容的是()。A．计件工资费用B．按年支付

的广告费用C．按直线法计提的折旧费用D．按月薪制开支的

质检人员工资费用17．某公司变动成本率为75％，则边际贡

献率为()。A．45％B．25％C．35％D．15％18．产品边际贡



献是指()。A．销售收入与产品变动成本之差B．销售收入与

销售和管理成本之差C．销售收入与制造边际贡献之差D．销

售收入与产品变动成本加销售和管理变动成本之差 100Test 下
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